Principales fuentes de
financiamiento empresarial

De julio a septiembre de este aio, los proveedores y la banca comercial se
mantuvieron como las principales fuentes de financiamiento de las
empresas del pais, con 80.8 y 33.9 por ciento, respectivamente, informé el
Banco de México (Banxico).

Al dar a conocer los principales resultados de la Encuesta Trimestral de
Evaluacion Coyuntural del Mercado Crediticio para el periodo julio-
septiembre de 2014, el banco central indica que dichos datos son inferiores
al 82.7 y 39.7 por ciento del trimestre previo.

Detalla que 22.7 por ciento de los consultados obtuvieron apoyo de otras
empresas del grupo corporativo y/o la oficina matriz, 6.3 por ciento de la
banca de desarrollo, 7.5 por ciento de la banca domiciliada en el extranjero y
3.8 por ciento por emision de deuda.

Respecto al endeudamiento de las empresas con la banca,
precisa que 45.9 por ciento de las compafias encuestadas senald
gue contaba con créditos bancarios al inicio del trimestre (luego
del 48.3 por ciento anterior) y 24.6 por ciento utilizd nuevos
créditos bancarios durante el periodo.

PROSPECTA

Por tamaio de empresa, indica que la proporcién de empresas de
hasta 100 empleados que reporté tener créditos bancarios al
inicio del trimestre fue 39.1 por ciento, mientras que el
porcentaje correspondiente para las firmas con mas de 100
empleados fue 50 por ciento.
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Menciona que 24.6 por ciento de las empresas que utilizaron
nuevos créditos bancarios, los indices de difusion que miden la
percepcion de las condiciones de acceso al mercado de crédito
bancario en el trimestre actual respecto al previo indican
condiciones mas accesibles en términos de los montos ofrecidos.




En tanto, afiade, los plazos ofrecidos y las condiciones para refinanciar
créditos se mantuvieron casi sin cambio, y los tiempos de resolucion del
crédito y de colateral, y otros requisitos solicitados por la banca tuvieron
condiciones menos favorables.

*Con informacion de El Financiero
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